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2.- ¿Cuál es el origen del capital de su empresa?
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3.- ¿De que tamaño es su empresa?



50,70%49,30%

4.- ¿Su empresa posee en la 
actualidad la disponibilidad de acceso 
a crédito bancario o financiamiento? 

Si No

65,08%

34,92%

4.1- Origen del Crédito o Financiamiento:

Local Internaional



70,42%

29,58%

5.- ¿Usted considera que este año existirá una mayor demanda por 
parte de los consumidores dado el posible incremento en el gasto 

público debido a las próximas elecciones presidenciales? 

Si No
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5.1- De ser positiva la respuesta anterior, indique si proyecta un 
crecimiento en sus ventas del año 2024 vs 2023 y en qué porcentaje



64,79%

35,21%

6.- ¿Su empresa se ha expandido o ha estudiado la posibilidad de 
expandirse a otros nichos de su sector? 

Si No
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7.- ¿Cuánto representa la carga impositiva actualmente para su 
empresa?



46,48%

53,52%

8.- ¿Las ventas de sus productos y/o servicios se han visto afectadas 
principalmente por: falsificaciones, competencia desleal, 

contrabando, exoneración aranceles?

Si No
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8.1.- De ser positiva la respuesta anterior, ¿Qué acciones ha tomado?
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9.- ¿Cuál considera usted son las tres principales estrategias en cuanto a la retención del 
personal clave en su empresa? 



84,29%

15,71%

10.- ¿Su empresa se encuentra o ha iniciado algún proceso de 
transformación tecnológica? 

Si No
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10.1- De ser positiva la respuesta anterior, ¿Qué proceso de 
transformación?



43,66%
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11.- Dada la posible exigencia por parte de la Federación de Colegios de 
Contadores Públicos de Venezuela en cuánto a la obligatoriedad de 

realizar informes internos de sostenibilidad, considera que su empresa:
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12.- ¿Cuáles considera serán los principales retos que enfrentará su empresa de cara a este año? 
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13.- ¿Cuáles considera serán las principales oportunidades que tendrá su empresa de 
cara a este año? 
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14.- ¿Cómo son sus perspectivas a la situación económica de su 
sector para este año?



15.- ¿Cuáles son sus perspectivas del % de la inflación para el presente año?

95,48%

16.- ¿Cuáles son sus perspectivas del tipo de cambio (Bs / USD) para el presente año?

72,33 Bs/USD

17.- ¿Cuáles son sus perspectivas de PIB (%) para el presente año? 

3,52%
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